(=~)ebasto

Feel the drive

XXnakocTHble NnpeanyckoBble
nogorpeBartenu - oTonuTenu

Thermo Top Evo

PykoBoacTBO No ycTaHOBKe
Ha aBTOMOOWNM Mogenu
Hyundai Santa Fe

HauuHasa ¢ 2012 mogenbHoro roga
(amnsenbHbIe)

TonbKo C NIeBOCTOPOHHUM PACMOSIOXEHNEM
pynsi

BHumaHue!

MpeaynpexaeHune:

HenpaBunbHass ycTaHOBKa wunu peMOHT obGopyaoBaHus "BebacTto" MoXxeT BbI3BaTb
BO3ropaHuMe WUNM NpUBECTU K BbiAeNeHUI0 CMepTenbHO SAO0BUTOrO okcupa yrnepopa. 3To
MOXeT BbI3BaTb TsKerble NoCneacTBUsl, BNNOTh A0 CMepTerbHbIX.

Ons yctaHOBKM U peMoOHTa ob6opyaoBaHus "BebacTo" HeobxoauMbl cneuuanbHbie 3HaHUA U
obopyaoBaHuMe pAns nNofiyYyeHUsi KOTOpbIX crieayeT TMPOATU TexHu4Yeckoe obOy4eHwue,
nonb30oBaTbCA TeXHU4YecKom AOKYMeHTaLuemn, crneuunanbHbIM WHCTPYMEHTOM 7]
NPUHaNEeXHOCTAMM.

HUKOIOA He nbiTanTeCb YyCTaHaBnMuBaTb WNIM pPeMOHTUpPOBaTbL obGopyaoBaHue "Bebacto”,
ecnu Bbl He npownu ycnewHo cooTBeTCTBylllee oOyvyeHuMe w/unu He pacnonaraeTe
HeoOxoguMon AOnNs  HaAnexawero MNPOU3BOACTBA YKa3aHHbIX PpPaboT  TexHU4YecKom
OOKYMeHTaLuuen, MHCTPYyMeHTaMU U NPUHaaNeXXHOCTAMM.

BCEIA cnenyinTe MHCTPYKLMAM NO yCTaHOBKe U peMOHTY dupmbl "BebacTo", npexae Bcero
cneuuvanbHbIM NpeaynpexaeHUAM U ApPYyrum BbigeslIeHHbIM YKa3aHUsM.

®dupma "Bebacto" He nNpuMHMMaeT Ha cebGsA OTBETCTBEHHOCTb 3a HeUCNpPaBHOCTU W
NOBpEeXAeHUs, npousowedlumne BCleACTBME YCTAaHOBKM MMM  pPeMOHTa obopyaoBaHuA
"BebacTo", npon3BeAeHHOro C OTKNOHEHNEM OT NPUBEAEHHbIX 34eCb YKa3aHUn.


http://www.spbdrive.ru/images/c2017522913d5d590a84039f33ea87a3_small.jpeg

CopepxxaHue

1. [JdonyuleHHble mogmdmkaumm 2
2. BeepeHune 2
3. [lepeyeHb Heobxoammoro obopygoBaHUA ANs1 YCTAHOBKM 3
4. [ononHuTesnbHbIE pacXxodHble MaTepuansl 3
5. O6Lwme ykasaHusi K MOHTaxXy 4
6. PacnonoxeHue otonurens 4
7. OnektpoobopygoBaHue 5-11
8. OpraHbl ynpaeneHus 11-12
9. [logrotoBka MecTa yCTaHOBKM nogcbopka 1 ycTaHOBKa OTONUTENS 12-16
10. 3abop Bo3ayxa Ansi ropeHns 16-17
11. Beixnon 17-21
12. )KMOKOCTHOW KOHTPY 22-26
13. Tonnueo 26-30
14. 3aBepLiarowimne paboTol 31
15. IHCTpyKumMs nons3oBaTtensi 32
16. LabnoH Tonnmeo3abopHuka 33

1. OonyweHHble Mmoaucpukaumm

MpounssoauTtenb Mopgenb ToproBas mapka UpeHT. Ne EC
Hyundai Santa Fe DM e4*2007/46*0633"...
Twn gBuraTtens Tonnuso MoLwHocTb, KBT Pa6ouuit o6em, cm®
2.2 CRDi ansenb 145 2199
YkasaHue

Bo3mMoxHOCTb M Npoueaypa ycTaHOBKMY NpeanyckoBoro nopgorpesartens «Be6bacto» Thermo
Top Evo Ha moaudmkauum aBTomoounsa Hyundai Santa Fe, He yka3aHHble B NpUBegeHHOMN
Bblle Tabnuue u/unu He yaoBneTBOpAIOLLME YCITIOBUSIM He onpeaensinuch.
Tem He MeHee, BO3MOXHOCTb YCTaHOBKWU Ha HUX NpeanyckoBbIX nogorpeBartenen «BebacTo»
Thermo Top Evo He MOXeT 6bITb UCKITHOUYEHaA.

2. BBepeHue

HacTtoswee PykoBoacTBO MO YCTaHOBKE MMEET peKOMeHAaTENbHbIN XapaKkTep U OTHOCUTCSA K
aBToMobunam mogenu Hyundai Santa Fe (gonyLieHHble Mogudukaummn cMm. Beiwe) HaunHaa ¢ 2012
mogernbHoro roga. lNMpegnonaraeTcs, YTO B KOHCTPYKLMIO aBTOMOOUNS He ObINn BHECEHbI Takue
TeXHUYEeCKMEe N3MeHeHns (B T.4. MyTEM YCTaHOBKWN AOMOMHUTENBbHOro 06opyaoBaHus), KOTopble
MOrNK 6bl NOBNUATL HA ONMUCAHHBIV HUXKE NOPSAOK YCTAaHOBKU. B npoTMBHOM crnyyae, B
3aBMCUMOCTUN OT MoAUMKaLMM N OCHALLEHUS, NOPAAO0K YCTAHOBKA MOXET OTNM4aTbCs OT
ONMCaHHOro B HacTosiwem PykoBoacTee.
OnuncaHune aTanoB yCTaHOBKU B HAcTosILLeM PykoBoacTBe nNpeacTaBnsieT cobon, kak npaBuno, ux
rpadnyeckoe (hoTo) n3obpakeHne ¢ KOMMEHTaAPUSMU, PACMONOXEHHBIMU CTPOro CrieBa OT HUX.
Homepa [ononHUTENbHbIX KOMMOHEHTOB, NPMBEAEHHBIE B KOMMEHTaAPUSAX N Kak MPaBUIo yKasaHHbIX
CTpernkamm MOXHO HaWTK B pasaerne «nepevyeHb HeobxoaMMOoro Ansi YCTaHOBKMY.
HacTtosiwee PyKkoBOACTBO He MOXET SABMATbLCA OCHOBAHWEM [ANs NPeAbsBNEHUs Kakux-nnbo
rapaHTUNHbBIX NPETEH3UN.
BHe 3aBucumocTn ot mogmdmKaumMm U OCHaleHNA obA3aTenbHbl K UCNoNHeHnto UHCTpyKuun
¢dmpmbl  «BebacTto» no 3kcnnyaTauuum, YCTaHOBKE, OOCNYXMBaAHMIO U  PEMOHTY
noporpeBartenen cepum Thermo Top, a Takke oOLleTeXHUYECKMEe nNpaBuna M YKasaHuA
npou3BoOAUTENA aBTOMOOUNSA.



3. MepeyeHb HeOGXOAMMOro 060pyaOBaHNA ANA YCTaHOBKU

MpeanyckoBoun nogorpeBarenb

Kon-Bo HanveHoBaHune NpoeHT. Ne
1 Thermo Top Evo 5, gnM3enbHbin 1318020A
Nnn
1 | Thermo Top Evo 4, ansenbHblii | 1318018A
+
1 | YcraHoBouHbI koMnnekT Hyundai Santa Fe 2013 | 1318738A
Nnn
1 | Cm. nyHkT Ne4 |
OpraHbl ynpaBneHus
Kon-Bo HanmeHoBaHune NpoeHT. Ne
1 Thermo Call 3, ynpaBneHue no tenedoHy 7100350A
nnm
1 MuHutanmep 1533 TpexnporpaMMmHbIA, C  HenocpenCTBEHHbIM 1301122C
3anyckom

CneuunanbHbIn MHCTPYMEHT

CtpybunHbl 4nst Tpy6onNpoBOAOB OXNaXKaaroLEN XXUAKOCTH
OuHamomeTpuyeckmin kntod 0,5 -10 Hm

4. DononHuTenbHbIe pacxoaHble MaTepuanbl

HanmeHoBaHue MoeHT Ne KonunyecTBo (W)
KpoHLTenH 1313986 1
MoHTaxHas nnactuHa 242888 2
3awmTa OT UICTUPAHUS XKUAKOCTHbIX LLUNAHIoB 1318960 1
KomnnekT 3aknagHbix raek (10 wr) 9011635 1
XOMYT BbIXI1OMHOW, NNEHTOYHbIN 405256 1
-00pasHbIN KPOHLUTENH 242780 3
YrnoBou coeguHuTernbHbIN WtyLep 18x18 1313979 1
XoMyT 06pe3nHeHHbIN & 38 35452 1




5. O6wme yKkaszaHUA K MOHTaxXy

- MecTa, noaBep)KeHHble KOpPO3uK, Hanp. OTBEPCTUSI, MOKPbITb aHTUKOPPO3UAHBLIM CNIPEEM;
- LunaHrK, NpoBoda v kabenu 3akpennsaTb XOMyTaMu, Ha TPYLLUMXCS MECTax - 3alUTHBIM LUMAHIoOM;
- Ha OCTpbIX Kpasix caenaTb 3alUMTHble Hacagku (Hanp., U3 paspes3aHHoro LWaHra);

MpenBapuTenbHble paboTbi

- ypanuTb ¢ aybnukata 3aBoAckow Tabnuuyku (BXOAWUT B CTaHAAPTHbIA YCTAHOBOYHLIN KOMMMEKT
nopgorpesartenst) 0603Ha4YeHns BCEX rogoB, KPOME TEKYLLEro,

- yCTaHOBMUTb AyOnukaT 3aBOACKON Tabnuyku B MOAXOAALLEM (BUOAHOM MPU OTKPLITUM MOTOPHOTO
oTCeka) mecTe.

- 0becneunTb 3aliMTy NOBEPXHOCTEN a/M Ansi KOTOPbIX CyLLECTBYET PUCK BbiTb NMOBPEXAEHHBIMU B
npouecce MoHTaxa. Micnonb3oBaTth 3alUMTHbIE HAKUOKWA, MansipHbIA CKOTY U T.1.

B MmoTopHOM oTCeke aBTOMOOUNSA

- CHATb KNemMMy C akkyMynsaTopHon 6atapewu, cHsaTb AKB
- cHatb nogaoH AKB

- CHSITb KOXYX ABuraTens

- CHATb NeBYO hapy roroBHOro ceeTa

- cbpocutb faBneHne B XXMOKOCTHOM KOHTYpeE.

- Hakneutb MHPOPMALMOHHYIO Tabnuuky

Ha ky3oBe aBTOMOGUNIA

- OTKPbITb KPbILIKY TONSIMBHOro 6aka, NpoBEHTUNMPOBaTh 6ak M CHOBA 3aKPbIThb KPbILLKY

- CHATb 3agHee cuaeHbe N AEMOHTMPOBATL KPbILLKY TONSIMBHOIO Hacoca

- CHATb TOMMMBHbIA HACOC aBTOMOOWNSA (B COOTBETCTBUM C MHCTPYKLMEN NPOM3BOANTENS)
- CHsATb Gamnep

B canoHe aBTOMOOUNA
- CHATb AeKOopaTMBHYIO NaHesb CO CTOPOHbLI BOAUTENS
- CHATb OEKOpaTMBHYIO NaHEesb CO CTOPOHbI Maccaxupa

Bpems Ha MoOHTax 06Opy[oBaHWs 3aBUCUT OT OMblTa YCTAHOBLUMKA, HANMU4YMs U COCTOSIHUSA
MHCTpyMEHTa 1 obopydoBaHWs ONs  MPOBEAEHUsI MOHTaxa, a Takke KOMMreKkTauum
ycTaHaBnueaemoro obopyaoBaHus.

| Bpems Ha MOHTax | 7.0 Hly |

6. PacnonoxeHue otonuTtens

1 PacnonoxeHue otonutensd




7. dnekTpoobopyaoBaHue

MpoknagKy XryToB NPOU3BECTU COrfacHo obwmm TpeboBaHNsM K 9aNeKTpoTeEXHUYeCckuM pabotam. Ecnm
He yKasaHo apyroe — KpenneHne aneKkTponpoBOAKN OCYLLECTBNSETCS K nMmetowmmes kabensm. Octpble
KPOMKWM CHabanTb 3aLMToN.

Tonbko ans KIMNMMaT-KOHTpPONA

SW
0,52

300 1700

i ] [

A
A

0.5*

0.5

5 |
(=]
3
e
®
—_

SW
0,5*

e Zl
®

1 Bont M5x16, wawnba, ranka (2 wT.)
2 [-06pa3sHbI KPOHLITENH
3 CanoHHas konoaka npegoxpaHuTernen




1 MNpepoxpanuTtens F4 7,5A
2 Pene K1




Mpoxoa xryta B canoH CanoHHas Kornopka npegoxpaHutenein

1 LLtaTHOE pe3nHOBOE YNroTHEHNE

1 WraTtHbI BonT
2 XKryT npoBogoB OTONUTENS

KabenbHbIN  XIyT  TOMMMBHOTO  Hacoca /\
npoknagbiBaTb nosxe, BMecTe c
TOMMUBOMPOBOAOM, BAONb TOMMUBH.

KOMMYHVKaLMI Nog AHWLLEM aBTOMOGKIA

1 .
M ER T

e iy

Cr T T T T "l-'\
‘iumuu i

PacnonoxeHue Konogku npegoxpaHuTenen CunoBoe nogkno4veHme

1 WtaTHad ranka

2 M-06pa3sHbIf KPOHLWTENH 1 O6wwmi nntoc otonuTens
3 bont M5x16, wanba, ranka 2 O6Lwmin MUHYC oToNUTENS

4 Mpepoxpanutens F1-2



AnekTpuyeckas cxema

Webasto : Hyundai
! & 30
i ™ . 15
, \
HG I 1E3
i el kY o] poAAZ][A]
[ F2[JF1 I = éF24
\.) .
| A
: F28 []
T ] | Y | SJB
i (Y ¥]  [yo/P-E
, l 00; ws/or
rt| gniws > 0,3°
ﬂ[]fg;*f * o . ro/sw '
I :I;E 0,3 *
br ® o ® . |
L riswi rt| gn/ws | M %
0,5 42 0,75 I O,-éﬂ PN (5)\;’ @ A ®
el e TR s - I A
F3| fiFa) ! | @'Z/GR M21-B [74 A18]
| I ¥ | ¥ > @* KB
T (3)—~ swiont i
2,86 1I&s?,J'\am e | 0% 3 M21-B] ¥ |
_/K 1 i
w85 %' 30 . . ),MQ? ’_;Iq
O%T;i ! |\MT/,| GM IKF:JB’_ GR
o= ' OF T M27[Y_ %
bl
! E
|
- i . 31




Jlerenpa K anekTpocxeme

O6opynoBaHue Webasto

JneMeHTblI aBTOMOOUNA

LiBeTa n
0003HaYeHus

HG Otonutene TT-Evo GM MoTop BeHTUNATOPA rt KpacHbin
X1 6-T1 KOHTaKTHbIV KB Briok KnumaT-KoHTpoNs Sw | YepHbIn
pasbeM oTonNUTENS
X2 2-X KOHTaKTHbIN GR Moayne ynpasneHna motopa ge | KenToiit
pasbeM oTonuTens BEHTUNATOPA
X10 4-X KOHTaKTHbIN GRs Pene moTopa BeHTUnsATOpa gn | 3eneHbin
pasbeM oTonNUTENS
K1 Pene motopa SJB briok npegoxpaHutenen n pene or | OpaHxeBbIN
BeHTMIATOpAa
F1 ggiﬂOXpaHMTenb F3 MpenoxpaHnTtens 40A ws | benbin
F2 QSEHOXpaHMTenb F24 MpepoxpaHutens 7,5A br | KopnyHeBbii
F3 MpegoxpaHutens 1A | F28 MpepoxpaHutens 7,5A ro | PosoBbin
F4 I;I%ZAOXpaHMTe“b I/P-A LWrekep SJB bl | CuHnn
I/P-E LTtekep SJB
M21-B | WTekep KB
M27 LWrekep GR

BHUMAHMUE! LiBeta npoBogoB

MOryT oTnu4yartbces!

X — MecTO paspesa




1 >KryT npoBOAOB OT CafIOHHOW KOMOOKM
npegoxpaHnTenemn
2 XryT npoBogoB OT oTONUTENSA

1 OtcoeguHuTb 31-TK KOHTAKTHLIN LUTEKEP
I/P-A ot 6noka npegoxpaHuTenemn

2 31-Tn KOHTaKTHbIN pa3bem I/P-A pin 22
3 OpaHxeBbIn (0r) NPoBOA OT WTATHOro
pene

® YepHbin (sw) K1/30 k pasbemy I/P-E

@ YepHbivi nposopA ot pene K1/30

® KpacHbin (rt) nposog oT pene K1/87a

1 OpaHxeBbii (0r) nposog, pin 22.
2 31-T1 KOHTaKTHbIN pa3bem I/P-A

10



1 benbin/OpaHxeBbin (ws/or) 32-x
KOHTaKTHbIN pasbem I/P-E pin 10

2 32-x KOHTaKTHbIM WwTekep I/P-E, pin 10
3 benbin/OpaHxeBbli (Ws/0r) npoBog OT
6noka knumart-koHTpons, pin 15.

8. OpraHbl ynpaBneHus. MuHutanmep

1 MuHutanmep

Tenectapt

1 WraTtHbIn GonT
2 PecuBep

11




1 AHTeHHa

Tenectapt T1I00HTM

1 TemnepaTypHbIN OaTYUK

9. NMNoacb6opka, noaroroBKka MmecTta
YCTaHOBKM U YCTaHOBKa OTONUTEnNA.

1 WTaTHbIN aneMeHT aBToMobunsa
2 Ypansiemas yacTtb

12



1 WtaTtHasa maccoBasi To4uka

1 KpoHwTenH
2 OTtBepctne @ 7 mm.

>~

ALY

1 BonTt M6x20, wtaTHas 3aknagHasa ramka
2 PasmeTnTb Tpu OTBEPCTUSA, NPOCBEPSINTL

anameTtpom & 9,1 Mm

13



1 3aknagHas ravika (3 wr.)

1 Bont M6x20, wanba (4 wT.)

1 Otonutenb

2 MNMoacoeanHNTENbHbBIE XXMAKOCTHbIE
wryuepa (2 wr.)

3 MpwxrMHas MOHTaXHasi nnacTuHa,
MOHTaXHbI camopes 5x15.

14



1 MoHTaxHbIM camopes 5x13 (4 wT.)

A =60 mm
B =90 mm
C =750 mm
D =140 mm
E = 160 mm
F =830 mm

X - Heuncnolnb3dyemasa 4acCTb

1 XoMyT NpyXuHHbIA, @25 MM (4 wT.)
2 CoenHUTENbHBIN LWTYLEep C NOBOPOTOM
Ha 90° (2 wT.)

15




1 MoHTaxHbI camopes 5x13 (2 wT.)

1 MoHTaxHbIM camopes 5x13 (2 wT.)

10. 3a6op BO3ayXxa Ans ropeHus

1 XKryT uMpKynsiLMOHHOIo Hacoca
2 OCHOBHOW >ryT MPOBOAOB OTONUTENS

16



1 MywwTenb 3abopa Bo3ayxa A5 ropeHns
2 bont M5x16, wTaTHOe OTBEpPCTHE, rarka
3 XomyT & 51 mm

4 Tpybka 3abopa Bo3gyxa Ans ropeHus

11. Bbixnon

1 BbixnonHas Tpybka (oCHOBHas 4acTb)
a =650 mm
2 BbixnonHas Tpybka (KkoHe4Has YacTb)
b =140 mm

X — yoansiemas yactb

1 MoHTaxHasa nnactMHa

IIOQ

700

17




1 BbIxrionHow rnywmnTenb
2 Bont M6x16, wanba
3 MoHTa)xxHaqa nnacTuHa

1 WtaTHasa nnactrMkoBas neperopoaka
2 Ypansiemas 4yacTtb

1 WTaTtHaga nnacTukoBas neperopogka

18



1 OtBepctre @ 7 Mm (2 WwiT.)

1 Bont M6x20, ranka.

1 Cunosown xomyT (2 WT)
2 BbixnonHas Tpy6ka

19



1 WraTtHbI 6onT

2 bont M6x20, npocTtaBka 5 mm, -
00pasHbI KPOHLUTENH, rarka

3 JIeHTOYHbIV BbIXNIONHON XOMYT

1 Cunoson xomyT

2 JleHTOYHbIN BbIXNOMHON XOMYT

3 bont M6x40, npocTtaBka 5 MM, npocTaBka
20 MM, ranka

1 NnacTtukoBas 3awmTa
2 OTBepcTME ANg cpesa BbIX0MHON Tpybbl

20



21



12. XKWgKOCTHOM KOHTYP.

BHUMAHUE!

BbiTekarowmn aHTndpus cobpaTb B cneumnanbHyo eMKOCTb.

LLnaHrn yctaHaBnuBatb 6€3 nepekpyyunBaHus, n3noma u Hatsra.

Obecneuntb HagexHoe 1 6esonacHoe KpenneHne BHOBb YCTaHABMMBAEMbIX KOMMOHEHTOB.
XOMYThbI Ha XXMAKOCTHBIX LUflaHrax 3aTsaHyTb ¢ MOMeHTOM 2,0+0,5 Hm.

Bce He ykasaHHble coeanHuTernbHble Wwryuepa 18x18 mm.
Bce xoMyTbl camo3axumHble, & 25 mm.

22



1 Ha natpy6ku C n F koMnnekT 3awuTbl OT
NCTUPAHUA N 3aKpenuTb TEPMOYCaL0YHbIMMU
Kembpurkamm

1 Bont M8x40
2 -06pasHbin KPOHLUTENH
3 OTtBepctre @ 7 Mm

1 KabenbHas cTskka
2 KabenbHas cTsxKa
3 bont M6x20, ranka
4 XomyT @ 38 MM

23




1 YacTb «ropsidero» naTpybka c gsuratens
2 MecTo pa3pesa wraTHOro naTpybka

3 YacTb «ropsiyero» natpyoka Ha ne4yky
canoHa

1 MoHTaXHaa nnactuHa
2 OTtBepctne & 8,5 mm

1 MoHTaXxHasa nnactuHa
2 bont M8x20, wraTtHasa ranka

24



1 LinpKynsumMOHHbIN Hacoc

2 bont M6x25, ranka

3 KpOHLWITENH LMPKYNALUMOHHOIO Hacoca

4 XKryT NpoBOAOB LMPKYNALNOHHOIO Hacoca

1 YacTb naTpyGKa ¢ gBuratens aBTomoouns

25



1 KabenbHas cTspkka (3 wr.)

2 YacTtb natpybka ¢ gsuratens aBTomoouns
3 YacTb naTpybka Ha neyky carnoHa

4 MNacTMKOBOE KpenneHue LNaHros

1 KabenbHag cTaxka

1 XomyT 06pe3nHeHHbIn & 38 Mm

BN

26

- . s
, |
r .
. " -



13. TOoNNUBHBLIA KOHTYP.

OCTOPOXHO!
OTKpbITb KPbILLKY TOMAMBHOTO 6aka, NpoBEeHTUNMpoBaTh 6ak U CHOBA 3aKPbITb KPbILLIKY.

BbiTekwee Tonnmeo cobpaTth B crneumanbHy EMKOCTb.

YcTaHaBnuBaTb TOMMMBHYO MarncTpans U NPOBOAKY HEOHXOAUMO Tak, Y4TO 6bl OHM BbINK 3aLULLEHbI OT
yAapoB kamHen. [laxke ecnv He ykasaHo, Bcerga Ucnonb3ynTe KpenneHns TpybonpoBoaoB.
O6ecneunTtb 3aWmUTy TONMBONPOBOAA U 3NEKTPUYECKON NPOBOAKN OT OCTPbIX KPOMOK.

BHUMAHUE!

Mpoknagky TONAMBHON MarncTpanu n aNeKTpMYeckon NPOBOAKN HEOBXOAMMO BbINOMHATL B
COOTBETCTBUUN CO CXEMOW.

1 Konopgka TonnmeHOro Hacoca

2 ®uKCUpyoLWLMIA YC KONOAKM TONSIMBHOMO
Hacoca

3 2KryT npoBOAOB TONMMBHOIO Hacoca

4 dukcupyroLLas nrnaHka KOHTaKToB

5 dukcaTopbl KOHTAKTOB

1 MNodprpoBaHHas M3onaLms

2 XKryT npoBOoAoOB TONIMBHOIO Hacoca

3 CoeguHuTenbHbIM NAaTpybok, xoMyT 10 MM
(2 wt.)

4 TonnueonpoBop

27



1 TonnnBONPOBOA W XryT NPOBOAOB
TOMNSIMBHOIO Hacoca B roppUpoOBaHHOM
N30nauUMm NPUKPENUTDL K LUTATHOM TOMSIMBHON
mMarmcrTpanu aBTomoouns

1 TonnuBHbIN Hacoc

2 lNMogpepxuBatoLwas nnacTuHa

3 bont M6x25, ranka

4 KpOHLUTENH TOMMMBHOIO Hacoca
5 MoHTa)kHast nnacTuHa

1 WraTtHbI® 6onT
2 TonnuBHbLIN Hacoc

28



1 KpblwKa TONNMBHOIO Hacoca
2 Wanba G 11,6 mm
3 OTtBepcTre & 6 Mm

1 TonnunBo3abopHuK
2 lWanba onsa komneHcaumm BbiCOTbl pebpa
KpbILWKK (5 WwT.)

1 TonnnBo3abopHUK

2 CoeguHuTenbHbIM NaTpybok, xomyT & 10
MM (2 WwrT.)

3 Tonnueonposoj

29



1 TonnueonpoBog B roppnpoBaHHOM
n3onaumm ot TonnmBo3abopHuka

1 XKryT npoBOAOB OT TONMMBHOIO Hacoca

2 TonnuBonpoBog OT OTONUTENS

3 CoeguHuTENbHBLIM NATPYOOK C NOBOPOTOM
Ha 90°, xoMyT & 10 MM (2 wT.)

4 CoeguHuTEnbHbIA NaTpybok, xomyT & 10
MM (2 WT.)

5 TonnueonpoBog OT TonnMBo3abopHuKa

1 TonnnBo3abopHUK

30



14. 3aBepLiarowme paboTbl

BHUMAHME!

MNpoBepuTb eLle pa3 cobpaHHyto cxemy B 06paTHOM Nopsiake.

MpoBepuTb BCE COEANHEHNS, XOMYTbI U 3MEKTPUYECKNE NOOKITHOYEHNS.

3akpenuTb HENPUKPENIEHHbIE LWaHrM n TpybonpoBoabi.

Mcnonb3oBaTb aHTU(PM3 pEKOMEHAOBAHHbBIN K 3KCNyaTaunm 3aBogoM U3roTOBUTENEM.
O6paboTaTb aHTUKOPPO3UIHLIM CPEACTBOM AETanun OTONUTENS, NOABEPXKEHHbIE KOPPO3UN.
( Tectyl 100K, Ne 111329)

- MopgkniounTb knemmy AKB

- 3anuTb aHTUMPKM3, peKOMEeHAOBaHHbIN K 3KCNnyaTauum 3aBogoM U3roToBUTENEM

- Hactpoutb Tanmep

- HacTpouTb KOHOULMOHEP UMW KNMMATPOHMK B COOTBETCTBMM C MHCTPYKUMEN MOrb3oBaTenNs.
- MpoBepuTb PYHKUNOHNPOBAHNE OTONUTENST B COOTBETCTBUM C MHCTPYKLMEN Nonb3oBaTens.
- 3anonHnTb rapaHTUNHbBIA TasnoH.

- O3HakoOMUTb BNagenbLa aBToMoOGUNA ¢ npaBunamm akcnnyaTauum oTonuTens.

31



15. UHCcTpyKUMA nonb3oBaTens.

MoxanyncTa, BNOXWUTE 3Ty CTPaHUYKY B UHCTPYKLMIO NOSb30BaTenNs.
MpumeyaHue.

Bpems paboTbl oTonuTensa AOMKHO NPUMEPHO PaBHATHCS BPEMEHW NOE3OKM.
Hanpumep.

Ecnu Bpemsa noesgkun B 0AMH KOHew, NpMMepHO paBHO 20 MMHyTaMm, TO pekomeHagyemoe BpeMsi paboTbl
OTONUTENS AOIMKHO COCTaBMATh Tak ke He bonee 20 MUHYT.

Ecnn Ha Bawem aBTomobune yCTaHOBJ1€H NepeKr4vaTenb «3nma/lleTo», TO OH OOMKEH ObITb BKITHOYEH
B COOTBETCTBUM C BpemeHeM roaa. B paHHOM crniyyae otTonutersb 6y/:|,eT BKIMKO4YaTb BEHTUNATOP
LITaTHOM CUCTEMbI OTOMSIEHUS 4SS Nogadvn Tensioro BO34yXa 31MOK " npoBeTpmMBaHUA NETOM.

MNpeaBapuTenbHble HACTPOMKM.

Mepep TeM Kak NOCTaBUT aBTOMOOWIb Ha CTOSIHKY.

FAMRER AUTO BEIFAMRER
Hoch A/ $.a Hoch

1. YcraHoBUTb nogady Tennoro Bo3gyxa Ha
CTeKro.

2. YcTaHoBUTbL TemMnepaTypy Ha MakCUMyM.
3. YcTaHoBUTL NepBYIO U BTOPYIO CKOPOCTb
BEHTUNATOpPA.

32



16. LlabnoH TonnuBo3abopHUKa.

) —

100mm

u

Mafstab 1:1

Grofe der Druckausgabe mit Maflinien vergleichen.
Zulassige Toleranz maximal 2%.

Druckereinstellungen auf ,randlos” bzw. ,Rander
minimieren“ und 100% von der normalen GroRel

100mm

33



